

缅北果敢原主席白所成等10人涉电诈被通缉

知情人士:大多来自“四大家族”

据公安部官网消息,近日,在掌握相关犯罪事实和证据的基础上,辽宁、福建、重庆等地公安机关决定对白所成、魏怀仁、刘正祥等10名缅北果敢自治区电信网络诈骗犯罪集团重要头目进行公开悬赏通缉。12月10日,熟悉缅北局势的人士向记者介绍,这是我国对缅北地区电诈犯罪的第三批公开通缉了,通缉中的白所成、魏怀仁、刘正祥等人就是原本所谓果敢四大家族的人。

果敢电诈犯罪集团重要头目被通缉

据公安部12月10日官网消息,针对当前缅北涉我电信网络诈骗犯罪严峻形势,国家公安机关先后对多名电信网络诈骗犯罪集团重要头目进行公开通缉,形成强大震慑。近日,在掌握相关犯罪事实和证据的基础上,辽宁、福建、重庆等地公安机关决定对白所成、魏怀仁、刘正祥等10名缅北果敢自治区电信网络诈骗犯罪集团重要头目进行公开悬赏通缉,坚决打掉犯罪分子嚣张气焰。

长期以来,缅北果敢自治区多个家族犯罪集团大肆组织开设诈骗窝点,针对中国公民实施电信网络诈骗犯罪活动,公开武装护诈,危害极其严重,人民群众反映强烈。今年11月,国家公安机关对以明学昌为首的家族犯罪集团重要头目进行公开悬赏通缉。在缅甸各方的大力配合下,首犯明学昌畏罪自杀,明国平、明菊兰、明珍珠3人被缉拿归案,公安机关正彻查其犯罪事实,将依法予以严惩。与此同时,辽宁、福建、重庆等地公安机关在侦查中发现,以白所成、魏怀仁、刘正祥为首的3个家族犯罪集团和以徐老发为首的犯罪集



犯罪嫌疑人照片



白所成



白应苍(李云晨)



白应兰(李梦娜)



魏怀仁



魏榕(陈榕)



魏青松(杨松)



刘正祥



刘积光(李华光)



刘正茂



徐老发(徐发启)

团,长期实施针对中国公民的电信网络诈骗犯罪活动,诈骗数额巨大。在公安机关严打高压态势下,仍不收敛、不收手,同时涉嫌故意杀人、故意伤害、非法拘禁等多种严重暴力犯罪,犯罪事实清楚,证据确凿充分。

为依法严厉打击缅北涉我电信网络诈骗犯罪,切实维护人民群众生命财产安全和合法权益,辽宁省大连市公安局决定对白所成、白应苍(又名李云晨)、白应兰(又名李梦娜)进行公开悬赏通缉;福建省泉州市公安局决定对魏怀仁、魏榕(又名陈榕)、魏青松(又名杨松)进行公开悬赏通缉;福建省龙岩市公安局决定对刘正祥、刘积光(又名李华光)、刘正茂进行公开悬赏通缉;重庆市公安局决定对徐老发(又名徐发启)进行公开悬赏通缉。

公安机关敦促犯罪嫌疑人白所成、魏怀仁、刘正祥、徐老发等10人认清形势,悬崖勒马,主

动投案自首,争取宽大处理。对提供有效线索和协助抓捕的有功人员,公安机关将给予10万至50万元人民币奖励。

记者注意到,据新华社11月21日报道,针对当前缅北涉我电信网络诈骗犯罪严峻形势,公安部部署云南等地公安机关持续推进边境警务执法合作,连续开展多轮打击行动,截至目前,缅北相关地方执法部门共向我方移交电信网络诈骗犯罪嫌疑人3.1万名,其中幕后“金主”、组织头目和骨干63名,网上在逃人员1531名,打击工作取得显著战果。

果敢“四大家族”有三家被通缉

熟悉缅北局势的人士告诉记者,这是我国对缅北地区电诈犯罪的第三批公开通缉了,通缉中的白所成、魏怀仁、刘正祥等人就是原本所谓果敢四大家族

的人。

前述不具名的人士介绍,此次所通缉的白所成,是果敢自治区原来的主席。2009年,白所成发动政变,与缅甸政府军合作,逼走当时的果敢民族民主同盟军总司令彭家声。在缅甸政府军的扶持下,白所成与缅甸政府军私下达成协议,自任果敢自治区主席。魏家魏超仁、刘家刘国玺等都在政变中纷纷倒戈。《南方人物周刊》的报道显示,2009年确立的果敢四大家族其实为白、魏、二刘四大家族,二刘中的刘正祥家族,一直是亲缅甸政府的果敢当地实力派。

前述人士还介绍,此次被通缉的白应苍和白应兰是白所成的儿子和女儿;魏家三人中,魏榕的父亲是当时倒戈同盟军的魏超仁,魏怀仁是魏超仁的三弟,魏青松则是魏怀仁的儿子。另外,魏榕的弟弟魏清涛在此前已被我国公安机关抓捕归案,还录下了现身说法的视频。

据《南方人物周刊》的报道显示,魏超仁积极走上层路线,曾任缅甸联邦议会议员、果敢自治区委员会委员,一直牢牢控制着果敢地区的政法系统。其三弟魏怀仁则担任果敢边防营司令,掌握一支2000人的私人武装,还控制着当地的警察部队。魏超仁女儿魏榕为亨利集团董事长,经营东南亚酒店娱乐旅游、地产开发、矿产开发、黄金珠宝等行业,其擅长使用新媒体手段宣传,把自己包装成美女总裁和慈善家,捧红了不少缅甸的主播,宣传招揽人前往缅北旅游务工。

前述报道显示,此次被通缉的刘正祥最初为果敢红岩乡副乡长,并利用乡长身份经商家族,在缅北地区被称为首富。知情人士说,刘正祥家族最先涉及网络赌博,靠着做赌场生意,刘正祥家族赚得盆满钵满。

前述知情人士还告诉记者,最开始发展电诈的是菲律宾和柬埔寨,但随着国际合作打击日益紧密,电诈人员被纷纷劝返或被处理。从2019年开始,电诈犯罪集团慢慢将大本营转移至缅北地区。最开始时,四大家族以入股形式给电诈集团提供保护,但后来他们发现电诈比赌博等都要赚钱后,就开始发展自己的电诈园区,甚至为抢技术骨干不惜当街火拼。近几年,缅北电诈发展尤为猖獗。

今年10月27日,果敢同盟军发起了军事行动,提出根除包括中缅边境地区在内的全国范围内的电信诈骗、诈骗窝点及其保护伞的战斗目标。12月10日,同盟军方面告诉记者,缅北是缅甸电诈集中地之一,而果敢首府老街,在这些大家族及背后势力的支持与运作下,俨然成为电诈聚集地之一。

据极目新闻

拜登一天内频频口误

白宫修改演讲稿以澄清其失言



据美国《新闻周刊》网站12月9日报道,在美国总统拜登说错政府支出数字遭批评后,白宫悄悄在这次讲话的文字稿中纠正了错误。

报道称,拜登8日现身拉斯维加斯国际木工培训中心,吹嘘他领导的政府对铁路投资

超过80亿美元,其中包括连接拉斯维加斯、洛杉矶和旧金山的30亿美元高铁项目。但拜登在讲话中引用的数字似乎与他的2021年基建法案并不一致。然后,他试图纠正自己的说法。

拜登说:“在我的任期内,美

国将迎来基建十年。”“超过十三亿、万亿、零三亿美元。特朗普只是说说而已。我们说到做到。”

报道指出,拜登的发言在网上引来反对者的尖锐批评。《纽约邮报》说,这种失态或失误行为,看起来是拜登试图编造数字造成的。

拜登批评者奥伦·罗斯在社交媒体上说:“为什么美国总统在努力搬出尽可能高的数据时,表现得跟我4岁的孩子一模一样?”

《纽约邮报》在报道中称,白宫在官方讲话稿中显然修正了这些数字,将其改为“13亿—10003亿美元”。

与拜登政府基建法案相关的总体支出数字一般表述为1.2万亿美元,有时也被四舍五入为1万亿美元,但从未有过白宫文字稿中所写的10003亿美元这种表述方式。

据《参考消息》

将“无人认领行李”摆上货架

一商店专门出售旅客丢失物品

旅客在坐飞机时,有时会发生行李丢失的情况。大部分旅客的行李可以成功找回,但也有极少数的行李处于“无人认领”的状态。

据路透社近日报道,在美国亚拉巴马州就有一家商店,里面售卖的全部都是“无人认领行李”中的物品,每年吸引很多人光顾。

这家美国亚拉巴马州的商店始创于20世纪70年代。与其他商店不同,这家店里的商品都是从美国各航空公司收集到的“无人认领行李”中发现的,目前店铺占地面积已达到4600多平方米。

据悉,“无人认领行李”是指在90天或更长时间内无人认领的行李。一般来说,航空公司在接到行李丢失的消息后都会尽量帮助

旅客寻找,通常找回的成功率高达99.5%。但也有一些行李无法找回。

美国交通部的数据显示,美国航空公司每年会弄丢大约200万个行李。航空公司在进行赔偿后,无人认领的行李便流向这家商店。这些商品包括最前沿的电子产品、古董、珠宝,甚至迈克尔·乔丹的签名篮球等,种类繁多,顾客时常会有意外收获。

美国顾客波特曼说:“有一年我买了一只银手镯。两年后我来到这家店,发现店里有两只一模一样的款式。价格很便宜、品质也很好。我果断下手买给我女儿,现在这两只手镯都升值不少。”

据央视